

行署西街

两处损坏的排水算子已修复

本报记者 李玲 摄影报道



修复前



修复后

【读者反映】日前，市民杨先生向本报帮办记者反映，市区行署西街（九河路至海河路）西侧便道边，有两处排水算子损坏，周围地砖塌陷。

【现场调查】接到市民反映的问题后，记者先来到行署西街与九河路交叉口，在西南角找到了塌陷的排水算子。

排水算子位于便道边，两个算子相连，南侧排水算子一角翘起，一角塌陷。旁边三四块地砖塌陷，露出一个洞。

记者按照杨先生所说的位置继续向南走，在世纪福邸北区东门附近找到了另一处损坏的排水算子。记者看到，上方井盖与下方铁架子脱离，一角塌陷接近地面，旁边一块路缘石躺倒，周围地砖松动。

“希望有关部门尽快修复排水算子，重铺周围地砖。”杨先生说。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员记录下两处排水算子的位置，答复派人前往查看进行处理。

近日，记者再次来到现场看到，两处排水算子已修复，周围地砖重新铺设。

“感谢城管部门重视市民意见，修复损坏的排水算子和地面。也感谢晚报关注民生。”杨先生说。

扫码看 料更多

市区行署西街两处损坏的排水算子已修复……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

我点赞



衣服丢失找回

市民黄天明：前两天，我在市区吾悦广场逛街时，不慎把孩子的外套丢失。我发现后返回寻找，在一家饭店门口看到了外套。饭店工作人员说，一位带孩子的女士捡到外套放到了饭店前台。借晚报感谢这位女士，也感谢饭店工作人员的保管。

生病了邻居帮忙

市民李蒙：放假期间，我不慎患上了急性肠炎。发病时正值凌晨，我媳妇敲开邻居家的门寻求帮助，邻居大哥二话没说，穿好衣服就送我去医院。不仅陪我看病，还等我输完液又开车带我回家。这让我非常感动，借晚报感谢这位邻居大哥。

我求助



炒勺粘锅怎么办

市民夏女士：我家不粘锅炒勺用了两年，最近不知道怎么了，炒菜、煎鸡蛋都开始粘锅。我不敢用力刷，怕刷掉防粘涂层。想知道为什么不粘锅现在开始粘锅了，有什么办法复原。有知道的朋友可以和我联系，电话15133711151。

发财树为啥黄叶

市民郑女士：我家有一盆很大的发财树，一直养得好好的。从上个月开始，发财树陆续出现黄叶。按照网上说的，我少浇水，保暖通风也没有好转，现在黄叶的速度越来越快。想请教有经验的朋友，怎么处理能救回发财树。有知道的朋友请告知，电话15133711151。

本组稿件由夏青整理



近日，新华区东环中街街道办事处世纪城社区，邀请糖画非遗传承人王强来到社区为居民们展示糖画艺术。活动中，非遗传承人制作了“中国龙”和新年生肖“灵蛇”，吸引了孩子们的关注。 王心馨 夏青 摄

《路边植物枝杈长 妨碍行人通行》跟踪报道

“碍事”的枝杈已修剪

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前，市区黄河西路与求是南大道交叉口附近人行道旁，妨碍行人通行的枝杈已被市园林部门修剪（右图）。

【新闻回放】不久前，市民迟先生向本报帮办记者反映，市区黄河西路与求是南大道交叉口附近人行道旁的枝杈太长，给行人通行带来不便。本报以《路边植物枝杈长 妨碍行人通行》为题报道了此事。

【部门行动】接到市民反映的问题后，记者联系了市园林部门。园林部门负责人表示，马上查看现场情况，随后尽快进行修剪。

日前，在查看现场情况后，市园林

部门的工作人员对路口人行道边过长的植物枝杈进行了修剪。记者再次来到现场看到，人行道边绿化带中的枝杈，有很多修剪过的痕迹，有的整枝被锯断，有的枝杈被修剪。记者再次尝试步行从人行道边经过，已经没有枝杈妨碍行走了。

扫码看 料更多

“碍事”的枝杈已修剪……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



开元北大道

路边石墩影响通行

本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】日前，市民霍先生向本报帮办记者反映，市区开元北大道东有一个石墩影响了来往行人通行。

“距离路边不到20米就是饭店和小区，来往的人挺多，这个石墩在这很碍事，希望相关部门能把它清除掉。”郭先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题，记者来到了开元北大道宏宇城附近，找到了这个石墩。

记者看到，石墩有被使用过的痕迹，上面的铁钉已经生锈被压弯（左图）。石墩边有一个线缆箱，路边停有车辆，正好挡住来往行人的路。

“路边有小区的入口和许多饭店，来

往的人不少。行人如果不注意，有可能被石墩绊倒。”一位住在附近的居民对记者说。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了石墩的位置，答复联系相关单位前往查看进行处理。

扫码看 料更多

市区开元北大道路边石墩影响通行……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

